



Številka: 1101-8/2010/3

Datum: 22. 1. 2010

predlagam.vladi@gov.si

**ZADEVA: PREDLOG ZA USTANOVITEV AGENCIJE ZA POSREDOVANJE DELA ZA
BREZPOSELNE OSEBE, KI PREJEMAJO SOCIALNO POMOČ OZIROMA
NADOMESTILO**

ZVEZA: vaš e-dopis z dne 12. 1. 2010

Spoštovani!

Prejeli smo vašo zahtevo za posredovanje ustreznega odgovora oziroma stališča do predloga državljana, posredovanega preko spletnega orodja www.predlagam.vladi.si. Stranka predlaga, da bi, glede na veliko število brezposelnih oseb, vsak brezposelni prejemnik pomoči opravljal različna dela glede na stopnjo izobrazbe, psihofizično stanje in področje, na katerem bi to osebo bilo mogoče uporabiti. Kot posledice navaja višje nadomestilo za brezposelne osebe ter tek delovne dobe, seznanitev z novim bodočim rednim delovnim mestom, zmanjšanje plačanih prispevkov za socialno varnost, preprečevanje dela na črno zaradi pomanjkanja časa in pospešitev iskanja redne zaposlitve. S tem bi država ustanovila agencijo za posredovanje dela, podobno, kot so to študentski servisi. Stranka navaja tudi praktičen primer, kot možna dela v tem okviru pa izpostavlja preprosta dela, nadomeščanja odsotnega delavca v bolniškem staležu in uvajanje v bodočo redno zaposlitev. Predlaga tudi, da bi v primeru trikratne zavrnitve ponujenega dela brezposelna oseba izgubila pravico do prejemanja socialne pomoči.

V skladu z navedenim vam v nadaljevanju posredujemo stališče do prejetega predloga:

»Zahvaljujemo se vam za posredovanje vašega predloga, katerega ocenjujemo kot dobrega in v njegovih posledicah koristnega tako za položaj brezposelnih oseb kot širšo družbo. Na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve se namreč zavedamo potrebnosti ter praktičnosti uresničitve namena in ciljev, kot izhajajo iz vašega predloga, ti pa so lahko doseženi le z jasno opredelitvijo in povečanjem obveznosti prejemnikov denarnega nadomestila za primer brezposelnosti, seveda ob upoštevanju vrste in obsega pomoči, ki jo prejema posamezna brezposelna oseba.

V zvezi z navedenim se v tej smeri (ne sicer neposredno z ustanovitvijo posebne agencije v obliki, kot jo predlagate, zagotovo pa z njo v tesni povezavi in s ciljem dviga stopnje aktivacije brezposelnih oseb) že pripravljajo tudi spremembe na področju urejanja trga dela. Nov predpis, ki bo zamenjal sedaj

veljavni Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Uradni list RS, št. 107/06 – UPB1 – ZZZPB-1) in bo z novo ureditvijo pripomogel k večji stopnji aktivacije, motiviranosti ter socialne vključenosti brezposelnih oseb (tako tistih, ki so prejemniki denarnega nadomestila za primer brezposelnosti kot ostalih, ki pogojev za prejemanje omenjenega denarnega prejemka ne izpolnjujejo) je že v pripravi in bo sprejet v letošnjem koledarskem letu.

Potrebno pa je pojasniti, da so omenjene spremembe del sistemskih ukrepov in sprememb na širšem področju zaposlovanja in delovnih razmerij, zato so vezane tudi na spremembe druge področne zakonodaje, zlasti na sprejem novega zakona, ki bo omogočil opravljanje malega dela, nujne spremembe veljavnega Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/02, 103/07), Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – UPB2) ter spremembe druge področne zakonodaje. Končni učinek sprememb našete zakonodaje, katerih cilj je na splošno povečanje fleksibilnosti trga dela in posledično nujna višja stopnja varnosti brezposelnih oseb (tkim. varna prožnost ali »flexicurity«), pa bo po naši oceni viden tudi v ustreznem povečanju obsega obveznosti in dejavnosti brezposelnih oseb, ki prejemajo denarno nadomestilo za primer brezposelnosti.«

Lep pozdrav!

Pripravil:

Matija Baš

Podsekretar

Zoran Kotolenko

Vodja sektorja za programe zaposlovanja



Damjana KOŠIR
GENERALNA DIREKTORICA

POSLANO:

- naslov,
- zbirki dokumentarnega gradiva.